
Administratif / Compta / Gestion

Conception pédagogique

Veille / Anticipation des évolutions

Suivi et optimisation de la qualité

Evaluations

Tutorat

Communication

Organisation & bureautique

28%

23%16%

10%

7%

6%

5%

Quelles tâches de mon métier 
déléguer à l’IA?

MÉTIERS DE LA FORMATION

ANIMATEURS DE FORMATION

COORDINATEURS PÉDAGOGIQUES

CONCEPTEURS DE FORMATION

L’INTELLIGENCE ARTIFICIELLE 
MA MEILLEURE AMIE ?

Administratif / Compta / Gestion

Qualité / Amélioration continue

Conception pédagogique

Suivi, tutorat et évalutation des apprenants

Veille

Management & GRH

Production et mise à jour de contenus

Communication

Autres

24%

20%

11%
11%

9%

9%

6%

6%
5%

L’IA est d’ores et déjà intégrée comme un incontournable du secteur 
de la formation. Aucune des personnes présentes n’a indiqué qu’elle 
ne souhaitait déléguer aucune tâche à l’IA.

Tous métiers confondus, les tâches que les professionnels de 
la formation envisagent de déléguer sont principalement :

Les tâches qui ne sont pas en lien direct avec leur cœur de métier

Les chronophages

Les tâches non facturables (pour les indépendants)

Administratif / Compta / Gestion

Amélioration continue de la qualité des formations

Suivi, tutorat et évaluation des apprenants

Veille / Innovation

Production de contenus experts

Synthèse de cuments / notes

Mise à jour & correction des contenus

25%

25%

14%

9%

7%

6%

5%
5%

2%

2%

Contrôle qualité / Amélioration continue

Gestion des RH

Administratif / Compta / Gestion

Communication

Management

Gestion de projet

Conseil & Développement commercial

27%

22%

16%

14%

9%

7%
5%

Envie de vous former à l’IA ?

www.evocime.com


